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З огляду теми, яка мені близька 

та цікава і сподіваюсь, що далеко 
не мені одній, хочу декілька слів 

сказати про принципи права, а 

саме згадати і присвяти свій пост 

принципу справедливості адже 

по суті саме заради відновлення 
справедливості й було вигадано й 

понині застосовується право як 

регулятор суспільних відносин, 

як інструмент залагодження 

конфліктів між людьми. З цього 
приводу мною була опублікована 

навіть стаття у журналі 

«Підприємництво, господарство 

і право» - «Ієрархія принципів кримінального права» (Олійник О.С. Ієрархія 
принципів кримінального права України // О.С. Олійник /: Київ, Правова позиція, 

№ 3 (24), 2019, С. 7-13 http://biblio.umsf.dp.ua/xmlui/handle/123456789/3662 ). 

Так-от, нещодавно в Інтернеті я наштовхнулась на легенду чи просто розповідь 

наступного змісту (коротко, по суті): «Їхав собі по своїм справам торговець і мав 

при собі солідну на той час суму у 800 гудьденів (20 гульденів коштував кінь). Ці 
кошти він, слідуючи по своїм справам, загубив, але приїхав до міста і оголосив, 

що загубив кошти, попросив їх повернути і пообіцяв тому, хто поверне – нагороду 

у сумі 100 гульденів. Гаманець з коштами знайшов місцевий коваль й повернув 

гаманець із 800 гульденами господарю – торговцю. А коли коваль згадав про 

винагороду, відповів, що він вже її отримав, так як у гаманці було 900 гульденів, 
а він повернув йому вже гаманець із 800 гульденами. Тоді ображений коваль 

звернувся до суду. Суд, вислухав спочатку свідчення торговця, який сказав, що 

він загубив гаманець із 900 гульд., потім свідчення коваля, про те, що він знайшов 

гаманець із 800 гульд. і виніс рішення, де вказувалось, гаманець із 800 гульд., 

який знайшов коваль – це НЕ гаманець торговця!!! Ось вам і правосуддя із 
застосуванням принципу справедливості. Все чесно: всіх вислухали, всім 

повірили, все чесно.  

На мій погляд, саме так повинно виглядати правосуддя і застосування принципу 

справедливості в сучасних умовах!  
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